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Discours de Bienvenue pour la Rentrée Scolaire 
Exemples de discours pour les élèves, parents et enseignants 

Discours de bienvenue du directeur d'école 
Exemple 1 : Discours de bienvenue aux élèves et aux parents 

Chers élèves, chers parents, 

 

Bienvenue à tous pour cette nouvelle rentrée scolaire. Aujourd'hui marque le début 

d'une année pleine de promesses, d'apprentissages et de découvertes. Chers élèves, 

je vous encourage à aborder chaque journée avec curiosité et enthousiasme. Chers 

parents, nous sommes ici pour accompagner vos enfants dans leur parcours, et je 

vous remercie pour votre confiance. Ensemble, faisons de cette année une belle 

réussite. Bonne rentrée à tous ! 

Exemple 2 : Discours de bienvenue aux enseignants 

Chers collègues, 

 

C'est avec une grande satisfaction que je vous retrouve pour cette nouvelle année 

scolaire. Votre engagement et votre passion pour l'enseignement font de notre école 

un lieu d'excellence. Cette année sera remplie de défis, mais aussi d'opportunités 

pour innover et faire progresser nos élèves. Je vous souhaite à tous une rentrée 

pleine d'énergie et de réussites partagées. 

Exemple 3 : Discours de bienvenue général pour l'ensemble de la communauté 

scolaire 

Chers élèves, parents, et enseignants, 

 

C'est un plaisir de vous accueillir aujourd'hui pour cette rentrée scolaire. L'année 

qui s'ouvre devant nous est une opportunité pour chacun de grandir et d'apprendre. 
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Ensemble, nous allons créer un environnement stimulant et bienveillant. Je vous 

souhaite à tous une excellente rentrée, marquée par la réussite et l'épanouissement. 

Exemple 4 : Discours de bienvenue pour une cérémonie de rentrée 

Chers membres de la communauté scolaire, 

 

Aujourd'hui, nous débutons une nouvelle année, une page blanche que nous allons 

remplir ensemble de savoirs et d'expériences enrichissantes. Je tiens à remercier les 

enseignants pour leur dévouement, les parents pour leur soutien, et les élèves pour 

leur enthousiasme. Que cette année soit couronnée de succès pour chacun d'entre 

nous. Bonne rentrée à tous ! 

Discours de bienvenue pour une réunion de rentrée 
Exemple 1 : Discours de bienvenue pour une réunion avec les parents 

Chers parents, 

 

Je suis heureux de vous accueillir à cette réunion de rentrée. C'est l'occasion de 

discuter des objectifs de l'année, de répondre à vos questions, et de renforcer notre 

collaboration pour le bien-être de vos enfants. Ensemble, nous ferons en sorte que 

cette année soit pleine de succès et de découvertes. Je vous remercie pour votre 

présence et votre engagement. Bonne rentrée à tous. 

Exemple 2 : Discours de bienvenue pour un conseil de classe 

Chers collègues, 

 

Bienvenue à cette réunion de rentrée. Cette année, nous allons travailler ensemble 

pour offrir à nos élèves les meilleures conditions d'apprentissage. Votre expertise et 

votre dévouement sont essentiels pour atteindre nos objectifs communs. Je suis 

convaincu que, grâce à notre esprit d'équipe, nous ferons de cette année une 

réussite. Bonne rentrée à tous. 
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Exemple 3 : Discours de bienvenue pour une assemblée des enseignants 

Chers enseignants, 

 

C'est un plaisir de vous retrouver pour cette nouvelle année scolaire. Nous avons 

devant nous de nombreux défis, mais je suis convaincu que, grâce à notre solidarité 

et à notre engagement, nous les surmonterons ensemble. Votre travail est essentiel 

pour la réussite de nos élèves, et je vous remercie pour votre dévouement. Bonne 

rentrée à tous. 

Exemple 4 : Discours de bienvenue pour une réunion avec l'équipe 

pédagogique 

Chers membres de l'équipe pédagogique, 

 

Je vous souhaite la bienvenue pour cette rentrée. Ensemble, nous avons la 

responsabilité de guider nos élèves sur le chemin de la réussite. Cette année sera 

riche en défis, mais aussi en opportunités pour innover et améliorer nos pratiques. 

Je suis heureux de travailler avec vous et je vous souhaite une excellente rentrée 

scolaire. 


